07.04.20
PEILIEHUNE
IHPAMOYI'OJIBHDbBIX
TPEYI'OJIBHNUKOB



B nipssMOyToJIbHOM TPEYTrOJIbHUKE OJIMH U3 KaT€TOB
B paseH b, a mpoTUBOIEKAIMI Yros paBeH f.
a) Belpa3ure apyrou Karer,
MIPUJICKAIUNA K HEMY YTIOJI
U TUIOTEHY3y uepe3 b u f.
0) Halimute ux 3Hadyenus, eciau b=10cm, =50°
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B nipsiMOyroabHOM TPEYyroJIbHUKE OJUH U3 KaT€TOB
B paBeH b, a npuexaiuii yroj paBeH d.
a) Belpa3ure apyrou Karer,
IIPOTHUBOJICKAIIMM K HEMY YTOJI
1 TUIIOTEHY3Y 4epe3 b u a.
0) Halimute ux 3HaueHus, eciu b=12¢m, 0=42°.

Pemmienue:
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B n1psiMOyTOJIbBHOM TPEeyTroJIbHUKE TUIIOTEHY3a
B paBHA €, a OJJUH U3 OCTPHIX YIJIOB PaBeH .
a) Bripa3ute BTOPOU OCTPHIN yTOJI
11 KaTeThl, Yepe3 C U A.
0) Hanimure ux 3HaUeHU, €CIIU C=24CM,

a=35°.  Pemenne:
1) , B=90°— A=90°—a«a
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C . A\ BA CA=BA-cosA=c-cosa
CA=24-¢c0835°~24-0,8192 =~ 19,7(CM)
BC x :
3 sinA=—=BC=BA-sinA=c-slna
) BA

BC = 24 -sin35° =~ 24-0,5736 =~ 13,8(cm)
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